
GR Uittreksel - 1

Uittreksel uit het notulenboek van de gemeenteraad

donderdag 23 april 2026 om 20u00

AANWEZIG:
Veerle Damiaans, Voorzitter
Rudi Cober, Liesbeth Van der Auwera, Edith Vanaken, Michel Theunissen, Mathieu Kenis, 
Sofie Nouwkens, Lien Ceyssens, Lode Tijskens, Jo Vandersteegen, Lambert Neyens, Sietse 
Wils, Dries Tyskens, Elke Luyckx, Ronny Savelkoul, Jo Leenders, Free Bamps, Frank Vandyck, 
Jan Spaas, Patrick Steensels, Christel Craenen, Melanie De Coninck, Stefan Lemmens, Ann 
Luyten, Gemeenteraadsleden
Stefan Goclon, Algemeen directeur
VERONTSCHULDIGD:
Julie Devillé, Gemeenteraadslid
AFWEZIG:

Retributiereglement - Inname van het openbaar domein met ingang van 1 januari 2026 - Aanpassing 
- Goedkeuring

REGELGEVING

 De gemeenteraad:
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991, betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op de Wet van 12 november 1997 betreffende de openbaarheid van bestuur in de gemeenten 
en de provincies;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018;
 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder art. 56 §3 betreffende 
de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en latere wijzigingen;
 
Gelet op de Omzendbrief KB ABB 2019/2 over de gemeentefiscaliteit;
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Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 18 december 2025 inzake belasting op de inname 
van het openbaar domein;
 
Gelet op de politieverordening ter beteugeling van overlast, voorgelegd en goedgekeurd op de 
gemeenteraad van 18 december 2025.

OVERWEGENDE

Overwegende dat voor evenementen en publiek toegankelijke activiteiten de volgende aanpassing 
van het retributiereglement voor inname van openbaar domein wenselijk is
Voor het toekennen van gebruik van inname openbaar domein bij evenementen wordt de 
bevoegdheid verlegd naar het college van burgemeester en schepenen. Evenementen vallen dan 
niet onder het retributiereglement voor inname van openbaar domein en worden tevens vrijgesteld 
van retributie mits positieve beoordeling van de evenementenaanvraag.          
Aanvragen voor inname openbaar domein i.f.v. evenementen dienen steeds via het standaard 
aanvraagformulier voor evenementen te gebeuren.
De dienst evenementen van Stad Bree is belast met de behandeling van de aanvraag en zal deze ter 
goedkeuring voorleggen aan het college van burgemeester en schepenen. 
Het college van burgemeester en schepenen heeft het recht om te allen tijde de toelating in te 
trekken of de periode van de inname in te perken, o.a. bij niet naleving van de gemaakte afspraken 
of o.w.v. veiligheids – of andere prioritaire redenen.  
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Art. 1: De gemeenteraad keurt de voorgestelde aanpassing van het retributiereglement aangaande 
inname van het openbaar domein goed.  De aanpassing wordt toegevoegd aan het bestaande 
reglement goedgekeurd in de gemeenteraad van 18 december 2025, dat integraal deel uit maakt 
van dit besluit. 
 
Art. 2: Dit besluit vervangt het besluit van de gemeenteraad d.d. 18/12/2025, inzake belasting op de 
inname van het openbaar domein.
 
Art. 3: De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer bepaald 
deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.
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Namens de gemeenteraad,

Algemeen directeur,
Stefan Goclon

Voorzitter
Veerle Damiaans

Voor eensluidend afschrift,
Op bevel,
Algemeen directeur
Stefan Goclon

#$ondertekening2$#

#$stempel$#

Voorzitter
Veerle Damiaans

#$ondertekening1$#


